

ТОВ «Профтехніка»



02121, м. Київ, вул. Горлівська, буд. № 226/228, тел.: (044) 5639448,
Р/р 26003052634017, у банку ПАТ КБ «Приватбанк», МФО 300711,
код за ЄДРПОУ 39200792, ІПН 392007926515

ВИМОГА-СКАРГА

ТОВ "ПРОФТЕХНІКА" не погоджується з рішенням засідання Тендерного комітету філії «УГВ-СЕРВІС» АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» (Протокол № УГВ-Сервіс 18Т-226 засідання Тендерного комітету філії «УГВ-СЕРВІС» АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» від 30.05.2019) про те, що пропозиція Учасника ТОВ «Профтехніка» не відповідає технічним вимогам, зазначеним в ДПЗ.

В технічних вимогах замовника філії «УГВ-СЕРВІС» АТ «Укргазвидобування» зазначено робочий тиск нагнітання від 0 до 500 бар.

0 бар любий апарат буде видавати коли він виключений або перекрито вихід води. Вихід води (регулювання тиску на виході) здійснюється перепускним клапаном регулювання тиску (байпасний клапан) та запірної регулюючої арматурою.

Дійсно в п. 13 Сертифікату відповідності обладнання «Профи 5 апарат високого тиску без підігріву води» має тиск 30-500 бар, зазначені параметри є стандартними для даних апаратів та встановлюються ТОВ "ПРОФТЕХНІКА" при їх виготовленні під час серійного виробництва.

Відповідно до технічних умов виготовлення апаратів ПРОФИ (PROFI) технічні характеристики (параметри) можуть бути змінені згідно технічних завдань замовника. У конструкцію апаратів можуть вноситись зміни, які не погіршують його технічні характеристики, а також допускається за погодженням зі споживачем виготовлення виробів інших габаритів та маси.

Замовнику, філії «УГВ-СЕРВІС» АТ «Укргазвидобування», необхідний був апарат з робочим тиском нагнітання від 0 до 500 бар, що не суперечить законодавчим вимогам та вимогам нормативно-технічної документації (ГОСТ, ДСТУ, ТУ та інших нормативних документів).

Технологічні можливості ТОВ "ПРОФТЕХНІКА", можуть забезпечити виготовлення апарату з індивідуальними, необхідними замовнику параметрами.

Відповідність технічних вимогам замовника підтверджено довідкою ТОВ "ПРОФТЕХНІКА" до тендерної документації про технічні вимоги і якісні характеристики та основні умови, які будуть включені до договору про закупівлю та зразком паспорту на предмет закупівлі.

Також хочемо зазначити, що конструкція апаратів ПРОФИ (PROFI) аналогічна апаратам MGF 500, але на відміну MGF 500 pompa виробництва Mazzoni S.r.l (Італія) а не китайського виробника, що підтверджено відповідними документами. Поряд з цим ціна, значно нижча за рахунок виготовлення в Україні з імпортованих комплектуючих.

Враховуючи викладене вважаємо, що рішення засідання Тендерного комітету філії «УГВ-СЕРВІС» АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» від 30.05.2019) про те, що пропозиція Учасника ТОВ «Профтехніка» не відповідає технічним вимогам, зазначеним в ДПЗ є безпідставним та просимо скасувати зазначене рішення.

Директор
ТОВ «Профтехніка»
31.05.2019



С.К. Проценко